

# 习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调 领导干部要敢于斗争善于斗争

2019年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3日日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,广大干部特别是年轻干部要经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,发扬斗争精神,增强斗争本领,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而顽强奋斗。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,实现伟大梦想必须进行伟大斗争。必须增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定斗争意志,当严峻形势和斗争任务

摆在面前时,骨头要硬,敢于出击,敢战能胜。

习近平强调,共产党人的斗争是有方向、有立场、有原则的,大方向就是坚持中国共产党领导和我国社会主义制度不动摇。凡是危害中国共产党领导和我国社会主义制度的各种风险挑战,凡是危害我国主权、安全、发展利益的各种风险挑战,凡是危害我国核心利益和重大原则的各种风险挑战,凡是危害我人民根本利益的各种风险挑战,凡是危害我国实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战,只要来了,我们就必须进行坚决斗争,而且必须取得斗争胜利。我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定,牢牢把握正确斗争

方向,做到在各种重大斗争考验面前“不畏浮云遮望眼”,“乱云飞渡仍从容”。

习近平指出,我们共产党人的斗争,从来都是奔着矛盾问题、风险挑战去的。当前和今后一个时期,我国发展进入各种风险挑战不断积累甚至集中显露的时期,面临的重大斗争不会少,经济、政治、文化、社会、生态文明建设和国防和军队建设、港澳台工作、外交工作、党的建设等方面都有,而且越来越复杂。领导干部要有草摇叶响知鹿过、松风一起知虎来、一叶易色而知天下秋的见微知著能力,对潜在的风险有科学预判,知道风险在哪里,表现形式是什么,发展趋势会怎样,该斗争的就要斗争。

习近平强调,斗争是一门艺术,要善于斗争。在各种重大斗争中,我们要坚持增强忧患意识和保持战略定力相统一、坚持战略判断和战术决断相统一、坚持斗争过程和斗争实效相统一。领导干部要守土有责、守土尽责,召之即来、来之能战、战之必胜。

习近平指出,要注重策略方法,讲求斗争艺术。要抓主要矛盾、抓矛盾的主要方面,坚持有理有利有节,合理选择斗争方式、把握斗争火候,在原则问题上寸步不让,在策略问题上灵活机动。要根据形势需要,把握时、度、效,及时调整斗争策略。要团结一切可以团结的力量,调动一切积极因素,在斗争中争取团结,在斗争中谋求合作,在斗争中争取共赢。

习近平强调,斗争精神、斗争本领,不是与生俱来的。领导干部要经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,在复杂严峻的斗争中经风雨、见世面、壮筋骨,真正锻造成为烈火真金。领导干部要主动投身到各种斗争中去,在大是大非面前敢于亮剑,在矛盾冲突面前敢于迎难而上,在危机困难面前敢于挺身而出,在歪风邪气面前敢于坚决斗争。

习近平指出,社会是在矛盾运动中前进的,有矛盾就会有斗争。领导干部不论在哪个岗位、担任什么职务,都要勇于担当、攻坚克难,既当指挥员、又当战斗员,培养和保持顽强的斗争精神、坚韧的斗争意志、高超的斗争本领。领导干部要做敢于斗争、善于斗争的战士。据新华社

2019江苏互联网大会开幕

## 5G已来! 年底全省5G基站超万个

今年是互联网诞生50周年,也是中国和江苏入网25周年。9月3日上午,2019(第七届)江苏互联网大会在南京国际博览会议中心开幕。省委常委、宣传部部长王燕文出席开幕式并致辞,副省长王江参加开幕式,中国工程院院士邬江兴等做了专题报告。

本次大会由江苏省互联网信息办公室、江苏省通信管理局指导,江苏省互联网协会主办。现代快报记者从会上获悉,江苏省网民规模已达到4940万人,互联网普及率为61.4%。到2020年年底,全省5G基站数将达5.5万个。

通讯员 胡兰兰 倪方方 现代快报+/ZAKER南京记者 王益 徐苏宁

### 开幕式

#### 王燕文:积极抢占信息化发展的制高点

王燕文在致辞中说,从我国全面接入互联网25年以来,江苏主动把握互联网发展的历史机遇,积极抢占信息化发展的制高点,取得明显成绩。她指出,面对新一轮信息技术革命浪潮,要以习近平总书记关于网络强国的重要思想为指导,坚持守正创新,切实把经济发展的支撑优势、技术应用的先发优势、思路理念的开放优势转化为数字

江苏建设的领先优势。要始终锚定“走在前列”的目标,抓住机遇、主动作为,切实扛起网络强省建设的责任使命。要始终坚持主流价值的引领,进一步加强和改进网上正面宣传,持续做好网上重大主题宣传,大力推进媒体深度融合,构筑网上网下最大“同心圆”。要始终紧跟技术革新的潮流,把突破核心技术作为重中之重,大力推动传

统产业的数字化、网络化、智能化发展,扎实推进网络安全研发应用和融合创新,促进信息技术与经济社会深度融合发展。要始终牢记为人民造福的初心,用大数据助力破解民生难题,加快公共基础设施智慧化改造,不断开辟互联网促进创新创业、共享发展成果的新领域新途径,让互联网发展成果更广泛、更充分地惠及广大人民。

### 权威发布

#### 4G资费年降40%,明年年底5G基站将达5.5万个

开幕式上,江苏省委网信办主任兼省委宣传部副部长徐缨发布《数字江苏建设发展报告(2018)》,省通信管理局局长袁瑞青发布《江苏省互联网和5G发展情况》。

徐缨介绍,截至2018年12月底,江苏省网民规模达到4940万人,互联网普及率为61.4%。同时,

2018年全省数字经济规模超过3万亿元,位居全国第二,占GDP比重超过40%。

袁瑞青在开幕式上发布了《江苏省互联网和5G发展情况》。现代快报记者了解到,江苏省5G网络以独立组网(SA)作为目标架构,初期采用非独立组网

(NSA)架构,推进5G与4G技术共享和业务协同,初期重点在南京、苏州、无锡三个地市开展网络部署。计划到2019年年底,全省5G基站数将达到10800个,2020年年底将达到55000个。

近年来,江苏省移动网络平均资费年均降幅在40%以上。

#### 关停骚扰电话36万个,通讯诈骗案件环比减少55.4%

去年8月,现代快报曾整版报道营销电话给市民带来的困扰。去年年底,江苏省通信管理局联合省内十三家相关厅局制定了综合整治骚扰电话工作方案,建立了联席工作会议制度。

袁瑞青介绍,今年上半年对骚扰电话问题较为严重的3家呼叫中

心企业进行了行政约谈,共关停不符合资源使用规范的语音专线51条,关停呼叫中心13家;利用拦截平台累计拦截骚扰类呼叫116.1亿次;全省倒查、关停各类涉及骚扰的固话、手机号码36万个。

同时,江苏严格落实实名认证、人像动态比对、“一案双查”

“一证五卡”清理工作。据介绍,江苏加强协同联动,月均研判诈骗预警信息5000条,累计处置境内外各类诈骗电话1280万次,处置各类诈骗网站5万余个,阻止2800万余人次对诈骗网站的访问;8月份以来,全省电话诈骗案件环比下降了55.4%。



网联新时代,生活更美好 现代快报+/ZAKER南京记者 施向辉 摄

### 带你看展

#### 5G生活触手可及

现代快报记者在现场看到,中电信和开沃汽车共同开发的远程驾驶控制吸引了许多观众。位于国际博览中心的会场放置的是一个驾驶室,内部设备和普通汽车一样,驾驶员通过操控方向盘、手刹等,可以遥控远在溧水厂区的无人汽车。当工作人员踩下油门,镜头里显示,无人车也随之向前开进。据介绍,这种远程操控是对无人驾驶的更新和发展,可以用于运输、火灾救援等场景,并且已经实际运用到一些场合。开沃汽车中央研究院的工程师郭晓荣告诉现代快报记者,“我们厂区工人上下班、去食堂吃饭等,已经用上了这样的技术。”而通过5G技术,驾驶室和无人

车之间的延迟可以控制在0.25~0.5秒之间。

对于很多上班族来说,早高峰挤地铁是一件痛苦的事,如何避免挤进一个满是人的车厢?海赛人工智能开发的5G+边缘智能分析正在对此进行探索。据该企业副总经理刘洪强介绍说,利用车厢内既有的摄像头,可以对车厢内的人流进行大数据分析,继而可以实时在车厢内进行播报,将人流引导至相对空的车厢。同时,可以将数据实时传输,送往一站,在候车站台进行预告展示,引导乘客到相对空闲的车厢候车。“相对于4G来说,5G的网络信号会更稳定,地铁多在地下运行,5G可以保证数据的实时传输。”